

ИСИ на выставке «Навигатор поступления» в Екатеринбурге



22-23 марта в Екатеринбурге прошла ежегодная выставка «Навигатор поступления», где более 3000 школьников и абитуриентов смогли узнать все о ВУЗах и колледжах со всей страны.

Андрей Тростинский и Инна Захарова представляли наш университет на выставке. В процессе все желающие смогли узнать не только общую информацию о нашем университете и колледже, но и получить подробные ответы на все вопросы о поступлении, обучении и профориентации. Также все участники получили уникальную возможность пройти профориентационный тест от Политеха и сразу получить свою траекторию образования.

В рамках нашего института ребята смогли узнать:

- особенности проведения творческих испытаний по направлениям «Дизайн» и «Дизайн архитектурной среды»
- какие профили подготовки есть на направлениях «Строительство» и «Строительство уникальных зданий и сооружений»
- что изучают на направлении «Техносферная безопасность» и многое другое

Мы уже вернулись в Санкт-Петербург и готовимся к нашей новой встрече 5 апреля в стенах Инженерно-строительного института! До скорых встреч!